20.04.2024



USB Gehäuse für 3,5zoll SATA Festplatten



29,95 € *

1

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: LogiLink

Bestell-Nr.: 62-525-00006



USB Leergehäuse für SATA Festplatten. Externes USB Festplattengehäuse geeignet für 3,5zoll SATA Festplatten aller Art Übertragungsrate: Bis zu 5 Gbit/s Abwärtskompatibel zu USB2.0 / USB1.1

USB Leergehäuse für 3,5zoll SATA Festplatten

- Externes USB Festplattengehäuse
- Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
- geeignet für 3,5zoll SATA Festplatten aller Art SSD & Standard
- Unterstützt alle SATA Festplatten bis 10TB
- geeignet für Windows XP/Vista/ Win-7 / Win-8 / Win-10 und Mac
- Übertragungsrate: Bis zu 5 Gbit/s
- Abwärtskompatibel zu USB2.0 / USB1.1
- Hot Plug bzw. Plug & Play
- Keine Treiberinstallation

Lieferumfang = USB 3.0 Anschlusskabel und 230V Netzteil 12V/2A